

# 把第一批主题教育总结好深化好 把第二批主题教育组织好实施好

 王 宁

根据中央统一部署，我们召开全省主题教育第一批总结暨第二批部署会议，深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神，贯彻落实中央主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神，对全省第一批主题教育进行总结，对第二批进行部署。

我省第一批主题教育开展以来，中央第十三督导组以高度负责的态度、强烈的担当精神、扎实的工作作风，指导帮助我们开展好第一批主题教育，取得了重要成果。

最近，习近平总书记在中央政治局常委会会议上发表重要讲话，对开展第二批主题教育作出重要指示、提出明确要求。中央印发了第二批主题教育《指导意见》。9月5日，中央召开主题教育第一批总结暨第二批部署会议，中央政治局常委、中央主题教育领导小组组长蔡奇同志出席会议并讲话。会议总结了第一批主题教育取得的明显成效、有效做法和成功经验，对开展好第二批主题教育作出全面部署。全省各级党组织要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，全面落实中央关于第二批主题教育《指导意见》和会议的部署要求，切实把思想和行动统一到中央精神上来，把第一批主题教育总结好深

化好，把第二批主题教育组织好实施好，确保取得实实在在的成效。

下面，我讲三点意见。

## 一、全省第一批主题教育取得重要成果，进一步强化了坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉

主题教育开展以来，在党中央坚强领导下，在中央第十三督导组有力指导下，省委坚持把开展主题教育作为重大政治任务，牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，加强组织领导，锚定目标任务，采取务实举措，不断推动以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干走深走实，理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制各项工作有效贯通、成效明显，达到了预期目的。主要体现在以下5个方面。

第一，坚持高标准严要求，始终扛牢主题教育重大政治责任，确保党中央决策部署在云南落地见效。我们坚持把开展主题教育作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”最直接、最重要的检验，不折不扣将党中央决策部署落到